



# 春装控

和气温一起攀升的还有春天里的爱美之心。微博上,有一个段子。中国的城市可以分为三类:一是像西安那样的普通城市,春夏秋冬顺序播放;二是像昆明那样的文艺城市,春天单曲回放。合肥的春天被戏谑为随机播放,脱了

羽绒服就要准备衬衫的天气,让那些美美的春装的展示时间少得可怜。春风正暖,春意正浓,怎能不在转瞬即逝的春天里好好地美一回。春天再短,也不妨碍你做一个春装控。朱玉婷/文 吴晶 程光/图

- Basic house 电光蓝西服 898元
- Basic house 蓝白镂空衬衣 498元
- Basic house 荧光黄小脚裤 498元
- Basic house 荧光黄短款休闲风衣 998元

## 色彩控

2013年的早春如期而至,姹紫嫣红,让人的心情也不免好起来,那么你的衣柜又怎能沉闷?高明度的明亮色彩成了春季的主角,跳跃的色彩带给我们一场缤纷的视觉盛宴,以往的黑白灰以及暗色系的格调被明亮的色彩抢去了光芒,设计师们也越来越大胆地运用这明度极高的颜色来装扮大家的春夏衣橱。电光蓝和荧光黄,绝对是本季最热色彩。Basic house 本季大量电光蓝和荧光黄的运用让整个卖场变得春意盎然。



Paul Frank 条纹针织开衫 589元

Eland 条纹毛衣 698元

Paul Frank 天鹅绒条纹套装 1499元



## 条纹控

条纹,是时尚圈最具生命力的时尚元素之一。简单、明了,很多时尚人士成了条纹控。2013年春夏,在一片主打印花的潮流中,条纹以自己独特的风格屹立不倒。不过,条纹也不再一成不变,设计师们利用扭曲、剪切与拼接、撞色等手法,让条纹呈现出了变化多端的风情,各式各样炫目的线“条”正以直率的姿态在变幻无常的时尚圈中演绎春之舞曲。条纹元素很容易和学院范联系起来,今年春夏Eland、Paul Frank等品牌的经典条纹线衣依然站在了潮流的最前端。不仅春夏的必备单品线衫有着条纹的设计,Paul Frank 天鹅绒条纹运动套装也成了热销时尚必备单品。



## 优雅控

优雅,是每一位女子最得体的一件衣着。而在所有提升优雅气质的时尚单品中,芭蕾平底鞋成了不二法宝。它虽不像高跟鞋那样能瞬间提升魅力指数,但简洁的设计却能传递出非凡的优雅气质。百丽今春的新款中,芭蕾平底鞋尤为醒目,清新的色调更是洋溢着春天的气息。鱼嘴和尖头的设计,同样也将女性的优雅体现得淋漓尽致。哈森春款新品中,鱼嘴、尖头设计随处可见。而特殊材质格利特的运用,也让优雅的鞋型更添加了华贵的气质。

温馨提示

本版商品在合肥百大港汇购物中心有售。为庆祝3·8妇女节,百丽新品7折,哈森满300减100,部分精品女装新品八到9折优惠,最低可至3.8折……更多活动详见店内公告。